

一支火炬捐了三回

罗雪娟出尔反尔遭网友炮轰

雅典奥运冠军罗雪娟日前表示,她决定将奥运火炬捐献给用于灾区重建的“思源·爱心火炬基金”。

从拍卖筹款,到出借使用权,再到捐给“爱心火炬基金”,作为北京奥运会圣火传递中的第一位中国火炬手,罗雪娟已经将她手中的这支有着特殊意义火炬折腾出了不同花样。针对罗雪娟不断变化的主意,有网友表示不满,“一会儿‘卖’,一会儿‘租’,一会儿又‘捐’,她把奥运火炬当什么了?”

汶川大地震后,5月18日在央视赈灾晚会上,罗雪娟如是表态:“我是第一棒火炬手,这个第一棒是属于我们全民族的,如果有人或有机构愿拿出足够匹配的善款,我愿意拿出我的火炬,所得的钱我一定会把它全部用来捐助灾区重建。”

当时,很多人都为罗雪娟的行为所感动,她也成为第一个在公开场合表态要捐出奥运火炬筹款募捐的火炬手。

就在人们关注“罗雪娟欲拍卖第一棒火炬”进展时,罗雪娟却突然在武汉出席一个商业活动时改口称,“这里面有点误会,我意思是如果有哪家机构愿意出资获得第一棒火炬的一段时间使用权,我愿意拿出来,并将所获资金全部用于赈灾。”从“拍卖”到“出租”,罗雪娟说变就变。

罗雪娟的做法受到了很多人的质疑,也因此,近日她再次改口称,“这个火炬不是属于我一个人的,而是属于我们全民族的。把火炬捐给灾后重建基金,更符合火炬的精神。”值得注意的是,罗雪娟本人就是“思源·爱心火炬基金”的发起人之一和形象大使,同时还担任着“思源·爱心火炬基金”管理委员会副主任,因此有关火炬的所有权问题将很难界定。 新文

鲜明对比 刘德华捐火炬



三名奥运火炬手刘德华、韩燕和赵宇瑛昨天捐出自己的奥运火炬进行拍卖,所得315万元全部捐献四川灾区用于教育事业。

“准婆婆”辟谣 霍启刚郭晶晶没结婚

朱玲玲与霍震霆早已离婚,不过对于霍家家事,朱玲玲仍十分关心。对于近期大儿子霍启刚与郭晶晶盛传已于两年前在北京结婚的消息,朱玲玲说:“记者乱写!以我所知,他们还没结婚,但我没有机会讨论这事情。”她还表示很满意郭晶晶,更曾与她共膳,但不肯为对方打分:“我希望奥运时看到她。” 东方



嘘——嘘—— 莎娃法网遭嘘



莫名其妙的溃败

北京时间昨天凌晨,苏珊·朗格朗球场的观众没有享受到美女莎拉波娃标志性的飞吻,因为她输了,而且输得莫名其妙,输得毫无道理。

其实在与同胞萨芬娜的对决中,莎拉波娃一度展现出了让人惊讶的控制力,并且经过了“抢七”拿到了第一盘的胜利。第二盘比赛,莎拉波娃的优势更加明显,在5:3领先并且握有发球制胜局的情况下,俄罗斯美少

女已经拿到了赛点。然而就在关键时刻,莎拉波娃却突然没了手感,先是发球双误,接着又回球出界,就这样很轻松地被萨芬娜将比赛再度拖入“抢七”。

不过即便如此,莎拉波娃还是完全有机会胜出,她在“抢七”中很快就拿到了5:2的领先优势,然而不知道是不是“短路”也会传染,莎拉波娃的手在这一刻突然又失去了知觉,不停地把球往界外打,一口气送给

对手5分,更关键的是送给了对手再战60回合的机会。

其实,如果莎拉波娃能够在这个时候找回手感的话,她依然有机会赢球,然而进入第三盘之后,莎拉波娃已经从“短路”变成了“崩溃”,把球打得到处乱飞的场面已经不是偶尔为之,而是贯穿全场,2:6,虽然这不是喜欢莎拉波娃的球迷们希望看到的结果,但它却在那一刻被牢牢地刻在了法网的里程碑上。

■影响

莎娃后座恐将不保

随着莎拉波娃在昨天的比赛中意外输给萨芬娜,这位俄罗斯美少女的后座恐怕也坐不长了——在本届法网结束之后,莎拉波娃很可能就将结束刚刚3周的No.1之旅。

根据目前的积分榜,莎娃仍以3806分(法网16强进账140分)暂时排名榜首,而已经收入250分的扬科维奇距离她只有251分的差距,随后是相差334分的伊万诺维奇和551分的库兹涅佐娃。

而按照法网作为大满贯赛的积分制度,取得女单的四强席位将至少可以得到450分的奖励,而亚军则有700分,冠军更是高达1000分。如此一来,伊万诺维奇、扬科维奇以及库兹涅佐娃都有可能取代莎拉波娃,成为新的女子网坛第一人。而唯一一个不出现这一幕的情况就是,伊万诺维奇、扬科维奇和库兹涅佐娃三人全部在决赛之前输球,

然而这种可能性实在不大。 快报记者 陶晶

由来已久的嘘声

赛后,现场的观众朋友将他们最热情的掌声和欢呼声送给了萨芬娜,而给莎拉波娃的,则是刺耳的嘘声和口哨声,两个同样来自俄罗斯的女孩,却在那一刻深刻体会到了“天堂隔壁是地狱”的感觉。

对于法国人的表现,莎拉波娃显得很委屈,“我一直都说,我很喜欢巴黎,但是我真的不知道我什么地方得罪了这个国家。”赛后,莎拉波娃俯身蹲地、掩面而泣,当然是因为输球,或许也是因为觉得太委屈。

其实,对于法国的球迷为何会嘘莎拉波娃,不同的人也有不同的答案。一位法国记者表示,可能是因为莎拉波娃的“狮吼功”破坏了法国人看球的兴趣,“这里的球迷都很随意,如果他们觉得不喜欢听到这样的声音,那么你在这一刻就会成为他们的敌人。”

而与此同时,也有一种说法,法国人之所以不喜欢

莎拉波娃,是因为这个已完全美国化的俄罗斯姑娘平时显得过于高傲和随意,而这是傲慢之城巴黎所不能容忍的,一位球迷就表示,“不管莎拉波娃在美国有多么受欢迎,不管是不是全世界都在围着莎拉波娃转,但就是不喜欢她。”

既然没有人能够说明白,莎拉波娃为什么会被嘘着离场,因此也有人认为这并不是莎拉波娃的错,而是法国的观众已经养成了这样的习惯:2003年法网半决赛,小威在输掉与海宁的半决赛流下了委屈的眼泪,“这些观众真的非常刻薄,我在比赛中尽力想取悦他们,可是每当我失误时他们就鼓掌,真让我不好受。”而再往前数一些,1999年辛吉斯在面对格拉芙时也曾被法国观众的人浪喝过倒彩,赛后她搂住妈妈痛哭的一幕,成为不少球迷辛酸的回忆。

快报记者 陶晶



儿子忙训练 父母管筹钱

赵志文一家奥运总动员

本月7日下午3点,一场特别的新闻发布会将在南京举行。这场发布会是一位怀揣着奥运梦想的江苏骑士向大家发出的求救讯息,他正是中国历史上第一个取得奥运会马术障碍赛资格的运动员赵志文,他要想参加奥运会,至少还需要500万元的租马费用。

快报从今年1月开始就对赵志文冲击北京奥运会马术资格的事情进行了追踪报道,并在5月9日独家报道了赵志文已拿到奥运资格,但购马资金出现缺口的消息。在这则消息见报后,也曾经有人致电本报询问了赵志文的情况,但直到现在,赵志文空缺的500万元租马费用并没有得到解决。

距离赵志文的德国教练肖克穆勒规定的第二批款的缴纳时间6月底,只有一个月不到的时间了,虽然赵志文的父亲赵鸿安昨天告诉记者,肖克穆勒已同意将交款日期延至奥运会之前,但赵志文的家人还是非常着急。

虽然购马的资金还存在很大缺口,但记者昨天见到赵志文时,他的情绪看上去还不错。对此,赵志文的母亲告诉记者,“关于缺钱的事,赵志文也知道,但我们作为家长的,并不希望他过多地去考虑这个事情,所以我们平时让他正常训练,筹钱的事由我们来

负责,他这一次回南京其实也是挤出来的时间,除了筹钱之外,赵志文还要处理一些和下一届奥运会有关的手续。”

赵志文似乎也很明白家人的苦心,他告诉记者:“大家帮我筹钱也是希望我能参加奥运会,取得好成绩,所以虽然我有时候也会为了钱心烦,但我现在最主要的任务还是训练,所以最晚下周一我就回德国了。”而据赵志文的母亲透露,赵志文目前在德国每天都要进行长达7个小时的训练,“可以说他已经把所有心思都放在马身上”。

赵志文租马的头期款是家里卖了在法国的餐馆筹集的,然而仅仅凭他们一家三口的能力显然已经无法再拿出一个500万。

因此,在寻找赞助至今未果的情况下,赵志文的家人希望通过募捐的形式为儿子筹到这圆梦的500万,据记者了解,目前江苏省马协、南京赛马场、常州市体育局等都已经为赵志文准备了一笔钱,并且将在发布会现场捐给赵志文用于征战奥运会,不过省马协严成根会长告诉记者,“我们拿出来的钱只是冰山一角,所以我们还是希望能有更多的企业愿意资助赵志文,因为他是我们江苏人的光荣。” 快报记者 陶晶

李宇春岳阳传圣火



北京奥运圣火在结束湖北省的传递之后,昨天开始在湖南的岳阳和汨罗传递。昨天的传递仪式在闻名天下的岳阳楼前揭幕,在沿湖风光带、洞庭大道传递后,转战至汨罗与当地进行的龙舟赛交相呼应,总路程共21.3公里。“杂交水稻之父”袁隆平在岳阳领跑湖南第一棒。当天“超女”李宇春也在岳阳参与火炬接力。 李方宇

孙海平:刘翔肯定去尤金 跑不跑视恢复情况而定

继6月1日在纽约田径大奖赛意外退赛之后,刘翔的近况牵动着国人的神经。中国飞人还能否如期参加接下来的尤金大奖赛?孙海平的回答是:“我们肯定会去尤金。”

早在赴美之前,刘翔师傅就把尤金大奖赛当作美国之行的“重中之重”,因为那里有许多高手等待刘翔挑战,包括阿兰·约翰逊和奥利弗。而后者几

乎在刘翔弃赛的同时,在黄金联赛柏林站战胜了刘翔的头号劲敌、古巴小将罗伯斯。

“我们肯定会去尤金。”孙海平表态,“但是至于到时候到底是否参赛,我们还要看刘翔这几天的恢复情况。”

当然,目前更重要的是如何让刘翔恢复到最健康的状态。孙海平表示,他将改变原本制定好的训练计划。 陈文

1死14伤! 醉汉驾车冲进自行车赛场酿惨祸



当地时间6月1日,墨西哥蒙特雷发生一起汽车撞死自行车选手的严重交通事故。在当地显示自行车手与他们的装备都被与轿车冲撞产生的力抛向空中。

据悉,肇事司机名叫胡安·坎帕斯,是一名住在布朗斯威尔的28岁美国公民。

调查这则交通事故的警员表示车祸发生在自行车赛开始后15分钟:“肇事司机开车冲进自行车选手群中时,显然他是处于醉酒和沉睡的状态。”

健聪